



明锐车贷享受零利率 置换有大礼

适逢 2008 奥运国庆之际,为推动明锐再掀销售热潮,浙江迅通汽车有限公司携手大众金融(中国)、招商银行、建行大力推出“你购车,我付息,明锐真情 2008 活动”。

众所周知,就购车成本而言,它不仅与车价有关,还和付款方式有关。尤其是在目前,基金、股票、汇市等众多投资机遇热门之际,全款付清一大笔资金来购车也会损失许多投资机会,因此,付款方式也成为精明的理财人购车时考虑的一个因素。

正是在这种情况下,即日起至 3 月 31 日,浙江迅通携手大众汽车金融(中国)、招商银行、建行大力推出“你购车,我付息,明锐真情 2008 活动”。从中国消费者的实际情况入手,不但提供了多种月供更低、还款方式更加灵活的车贷方案,使消费者能够“花明天的钱,开今天的车”,甚至为答谢客户对浙江迅通的支持,全权为客户承担车贷手续费。

活动期间,通过浙江迅通和三大金融机构的协商,客户通过按揭贷款可享受大众汽车金融(中国)提供的零利率和降低利率的优惠活动,招商银行及建行更是提供全系列车型零利率的优惠。而按揭贷款的手续费则由迅通公司全权支付。此项举措,客户在贷款购车中光是手续费最高可享受 7000 元的优惠。

举一个简单的例子,以车价 124900 元的明锐 1.6L 为例,首付只需要 37470 元,手续费=0,利息=0,只要加上上牌费及附加费等,即可将明锐开回家!无疑这将为明锐的爱好者提供更轻松和灵活的贷款购车选择。

同时,二手车成功置换,购买指定车型更有 GPS、油卡、购车礼包等意外惊喜。



浙江迅通汽车有限公司

购车优惠:

- A、车贷零利率,手续费最高可享受 7000 元优惠。
- B、二手车置换有 GPS、油卡、购车礼包等意外惊喜。

油价飞涨 如何选车 1.8L 思域创节能环保最大亮点

一直居高不下的国际油价,让国内车主们深切感受到了世界经济的联动;一场油价上涨的传言,让北京的众多车主在加油站苦等长队“点滴”必争;一个个所谓省油的驾驶技巧,让车主们学会了从身边小事做起……

然而,对于准备成为车主的人们来说,如何选购一款具有良好节油性能的车似乎才是最有实效的。

装配 1.8L i-VTEC 发动机,只有 1.5L 级别发动机的油耗,却拥有相当于 2.0L 级别发动机的强劲动力——这就是东风 Honda CIVIC(思域)带来的节能环保最大亮点。

低油耗是 CIVIC 节能环保的最大亮点。配备 1.8L i-VTEC 发动机的全新 CIVIC,具有独创的可变气门正时及升程电子控制系统,相当于 2.0L 级别发动机的动力,却只有 1.5L 级别发动机的油耗。在 2006 年国家发改委的评比中,CIVIC 荣获中型车油耗 No.1 的殊荣,也是所有 1.6L 以上级别车型中,油耗最低的车型。在低油耗下实现完美动力的同时,通过挑战现有技术、有效控制废气排放量,CIVIC 的主要指标率先达到了具有世界严格标准的欧 IV 尾气排放标准,实现了对卓越环保性能的追求。

自 2007 年 11 月起,东风 Honda 进口销售的 CIVIC Hybrid 思域混合动力车在国内正式上市,这款目前世界上最为先进的混合动力车,采用 1.3L 的三阶 i-VTEC 主动力发动机,辅助动力的电机安装了小型化高效率的 Honda IMA(综合电机辅助系统),成功提高了燃油经济性,实现了小型化、世界顶级水平废气排放标准。测试数据表明,CIVIC Hybrid 的综合工况油耗为百公里 4.7L,较 CIVIC Exi AT 下降 37.42%,而其排放早已超越欧 IV 标准,约为普通中级轿车的 50% 左右。

回顾上市以来的销售业绩,CIVIC 月均超过 7000 台的销量,证明了消费者对 CIVIC 的钟情喜爱,也充分奠定了 CIVIC 在国内中级轿车市场前三名的稳定地位。而随着 CIVIC Hybrid 的上市销售,低能耗、低排放的 CIVIC Hybrid 已受到众多志愿于环保的有识之士的热情关注。

油价飞涨时代,“CIVIC”正成为当下的明智选择。



东风本田杭州金瑞特约销售服务店

购车优惠:来店赏车试驾,即日起至 3 月底,到店购车即赠装潢大礼包!

杭州金瑞汽车销售服务有限公司成立于 2007 年 3 月,经营东风本田汽车,是浙江农资集团金昌汽车旗下的全资企业。集团旗下的经营品牌有宝马、沃尔沃、现代、铃木、本田等,是浙江最具实力的汽车经销商之一。公司位于江干区艮山东路 170 号,占地 14 亩,建筑面积达 5000 多平方米。本着精益求精的精神,公司不断对自己的服务进行提高和完善。在整车销售、维修、备件与信息反馈方面,凭借多年来的汽车销售经验,并依托本田公司强有力的支持,为用户提供更快捷、更高效、更细致的服务。

轻松“0”利率,推动您的梦想进程
 >> Octavia 明锐“0利率”优惠信贷方案全面启动

五星安全 碰撞测试最高得分

浙江迅通汽车有限公司

销售热线: 杭州东河路483号
 销售热线: 0571-88291100
 公司网址: www.zjskoda.com

Skoda 明锐

以旧换新,焕然一新,购车、置换指定车型更有 GPS 和油卡等大礼!